

Anexa nr. 1 la Dispoziția directorului general al DGMRU nr. II/12704 din 16.08.2023

NUMĂRUL DE LOCURI LA INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT
ALE MINISTERULUI APĂRĂRII NAȚIONALE, CARE PREGĂTESC PERSONAL PENTRU NEVOILE
MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE, SESIUNEA A II-A DE ADMITERE AUGUST 2023

A. Învățământ superior (ofițeri) – studii universitare de licență, învățământ cu frecvență

Instituția de învățământ	Domeniul de licență	Programul de studii universitare de licență/ specializarea/ domeniul/ arma/ specialitatea militară/ durata studiilor	Locuri aprobate
Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” (4 ani)			9
Facultatea de Comunicații și Sisteme Electronice pentru Apărare și Securitate	Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale	Echipamente și sisteme electronice militare, electronică – radioelectronică de aviație	5
Facultatea de Sisteme Integrate de Armament, Geniu și Mecatronică	Inginerie civilă	Construcții și fortificații	1
		Drumuri, poduri și infrastructuri militare	2
Facultatea de Aeronave și Autovehicule Militare	Inginerie aerospațială	Echipamente și instalații de aviație	1

B. Învățământ postliceal (maistri militari) – învățământ cu frecvență; durata studiilor 2 ani

Nr. crt.	Instituția de învățământ/ specialitate/ specializare	Locuri aprobate
1.	Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” – Pitești	7
	Armament și instalații de lansare/ Aparatură artileristică, sisteme de conducere a focului, stabilizatoare	2
	Geniu	2
	Echipament de apărare chimică, bacteriologică, radiologică și nucleară - CBRN	3
2.	Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene „Traian Vuia” – Boboc	18
	Aeronave și motoare de aviație	2
	Electromecanică și automatizare de bord de aviație	12
	Radioelectronică de bord de aviație	4
3.	Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu” – Constanța	23
	Artilerie navală și antiaeriană	2
	Echipamente de navigație și hidrografie	5
	Comunicații navale și informatică	4
	Radioelectronică navală	3
	Motoare și mașini navale	4
	Motoare și instalații electrice navale	5
4.	Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri de Logistică „Gheorghe Lazăr” – Chitila	2
	Administrare proprietate imobiliară	1
	Intendență	1
TOTAL		50